КИНО..... • 27

Нападающий

24 сентября выходит в прокат спортивная драма Ильи Учителя «Стрельцов»



3ДОРОВЬЕ..... 4—5 На второй

Коронавирус никуда не делся, впереди сезон гриппа... Будет ли новый карантин?

жкх..... • 7

Задание навычитание

Из тарифов за коммунальные услуги уберут банковские комиссии



>15

Российская Газета





да угодно?

ФИНАНСЫ • 6 ДОКУМЕНТ • 8

Где цифра, где бумага. С 14 декабря начнут действовать новые правила оформления больничных

Адвокат Анатолий Кучерена: Как демократическая утопия превратилась в дистопию

ВЗГЛЯД...... • 12 ПРАВО..... • 23

Домашний режим. Опеке могут запретить без суда забирать детей из семьи

Непечатный рубль. Как возникают безналичные деньги

o 13



средняя волга

Хлеба хватит всем В Самарской области

лучший урожай за 40 лет

В ЭТОМ году несмотря на пандемию в Самарской области отмечен рост производства сельскохозяйственной продукции. На 4,5 процента увеличились надои молока и производство мяса. Порадовало хорошим урожаем и поле. В настоящее время аграрии собрали уже более 2,7 миллиона тонн зерна при средней урожайности 26,4 центнера с гектара. При этом расчетная потребность Самарского региона - около 1,2 миллиона тонн.

Власти ответили на квартирный вопрос

В Саратове решили большинство проблем обманутых дольщиков



СИТУАЦИЯ

Андрей Куликов, <u>Саратов</u>

В правительстве региона прекращает деятельность рабочая группа, занимавшаяся проблемами обманутых дольщиков. Областные власти объяснили это тем, что основные проблемы уже решены.

тысячи

обманутых дольщиков в регионе получат квартиры или компенсации.

Рабочую группу при областном правительстве, в которой участвовали депутаты Госдумы РФ и руководители региональных подразделений правоохранительных органов, организовали три года назад. Инициатором ее создания выступил спикер Госдумы Вячеслав Володин. За прошедшее время эта структура приняла участие в решении судьбы 76 долгостроев в Саратове, Балаково и Энгельсе. Рабочая группа собиралась каждую неделю сначала по понедельникам, затем

Как напомнили в областном правительстве, до конца текущего года федеральный Фонд по защите прав граждан - участников долевого строительства планирует достроить в Саратовской области четыре проблемных дома. Дольщикам еще 29 долгостроев фонд выплатит компенсацию. Кроме того, при поддержке региональных вла-

Всего в регионе получения жилья от государства или улучшения жилищных условий дожидается более 16,5 тысячи семей.

стей до конца года должно быть сдано еще девять домов.

- Тем самым мы полностью выполняем взятые на себя обязательства и подводим черту под большой работой, - отметил губернатор Валерий Радаев.

Как сообщил глава региона, в дальнейшем проблемами дольщиков будет заниматься рабочая группа при областном министерстве строительства и ЖКХ.

В то же время губернатор анонсировал создание новой рабочей структуры при областном правительстве, которая займется решением жилищных проблем других категорий граждан. Это сироты, многодетные семьи и семьи с детьми-инвалидами, переселенцы из аварийного жилфонда.

Премии за безработных

ЗАНЯТОСТЬ

Благодаря введению региональных «премий» за трудоустройство безработных в Оренбуржье новые рабочие места получили 1020 человек.

Напомним, что в мае для исправления ситуации на рынке труда, сложившейся из-за введенных в условиях пандемии экономических ограничений, правительством области были приняты меры финансового стимулирования работодателей. Организация, принявшая в штат безработного по направлению службы занятости, может рассчитывать на выплату субсидии в 18 000 рублей ежемесячно в течение полугода

Условий всего два: зарплата новониже МРОТ, а проработать он должен не менее года.

По информации министерства труда Оренбургской области, на сегодня такие «премии» выплачены уже 273 работодателям.

- Всего по программе субсидирования в региональном бюджете заложено 300 миллионов рублей, - уточнили в ведомстве. -Участвующим в программе организациям выплачено уже 119 миллионов. Некоторые предприятия успели подать по две заявки.

Наиболее востребована такая мера финансовой помощи предприятиями агропромышленного

на каждого трудоустроенного. комплекса, транспорта, торговли. Заявки на участие в программе го сотрудника должна быть не принимаются до 16 ноября текущего года во всех городских и районных центрах занятости.

Валентина Зотикова, Оренбург

>> СПРАВКА «РГ»

По состоянию на сентябрь число безработных в регионе составило 69,4 тысячи человек. Годом ранее на учете в службах занятости значилось всего 12 844 соискателя. Если раньше большинство безработных составляли жители сельской местности, то сейчас 58 процентов тех, кто остался не у дел,-

Миллион для фельдшера

КАДРЫ

Участники федеральной программы «Земский фельдшер» и региональной «Земская медицинская сестра» начали получать в Ульяновской области единовременные выплаты за счет региональной казны в размере один миллион рублей. Ранее им выплачивали по 500 тысяч рублей.

В числе первых получателей сертификатов с удвоенным номиналом - заведующая ФАПом села Мордовский Белый Ключ Мария Кулинич, переехавшая в село из Подмосковья. Ее ребенку не подходили климатические условия прежнего места жительства, а здешний климат оказался в самый раз, что и привело к переезду.

- Работу по специальности найти не составило труда. А

вот собственного жилья здесь у нас пока нет. Теперь мы сможем приобрести его на средства по программе «Земский фельдшер», - говорит Мария.

За время реализации федеральных программ «Земский доктор» и «Земский фельдшер» с 2011 года в области привлечено 446 врачей различных специальностей и 50 медработников. Также была утверждена региональная программа «Земская медицинская сестра». За три года, с 2016-го по 2019 год, согласно программе, заключено 49 договоров о предоставлении компенсационной выплаты. Помимо этого с 2021 года заработает проект «Земский главный

Алексей Юхтанов, Ульяновск



Программный миллион поможет медработникам решить свои жилищные проблемы.

Школьники соберут батарейки

ЭКОЛОГИЯ

В 50 школах Пензенской области появятся контейнеры для сбора батареек, чтобы участия в проекте заявились учреждения образования из 15 муниципалитетов области.

Перевозить собранные батарейки в централизованную точку накопления будут региональные операторы по обращению с твердыми коммунальными отходами.

- Реализация таких проектов способствует повышению уровня экологической культуры, информированию населения о необходимости утилизации отработанных батареек, - комментирует Алина Можачкина-Грибанова, руководитель

Пензенского отделения движения «ЭКА» (организатор

В течение одного-трех лет под воздействием коррозии как можно больше сырья по- разлагается корпус батарейступало на переработку. Для ки, если ее не утилизировать, а просто выбросить. Это очень опасно, поскольку начинка ядовита: в ней содержится ртуть, кадмий, магний, свинец, олово, никель, пинк. И все эти тяжелые металлы под воздействием дождей, ветра и света попадают в почву и грунтовые воды, а оттуда-в реки и озера, а также в воды, используемые для водоснабжения людей.

Организатор проекта в Пензе не исключает, что к весне 2021 года число контейнеров в пензенских школах. если проект покажет свою эффективность, увеличат.

Ольга Дмитренко, Пенза